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えびの市教育委員会 

令和６年度 第１１回 定例会 会議録 

 

1. 日 時  令和 7年 2月 10日 月曜日 午前 9時から午前 10時 50分まで 

    

2. 場 所  えびの市役所 本庁 学校教育課 会議室 

    

3. 出席委員  永山 新一 教育長  貴嶋 俊介 委員（教育長職務代理者）   

御手洗 英次 委員  小倉 真里子 委員 

    

4. 欠席委員  森髙 尚子 委員 

    

5． 会議録署

名 委 員 

 小倉 真里子 委員 

    

6. 事 務 局  学校教育課長 大河平 隆公 

学校教育課課長補佐兼総務係長 後藤 富美恵 

社会教育課長 斉藤 和明 

    

7. 議 題  1．会議録署名委員の指名について 

2．会議録の承認について 

(1) えびの市教育委員会令和 6年度第 10回定例会 

3．教育長及び教育委員からの報告・提案事項について 

4．議事 

(1) 議案第 15号 令和 6年度えびの市一般会計予算の補正について 

(2) 議案第 16号 令和 7年度えびの市一般会計当初予算について 

(3) 議案第 17号 えびの市学校運営協議会規則の一部改正について 

5．教育委員会事務局からの報告・事務連絡 
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開会 午前9時 

 

○教育長 ただ今から、えびの市教育委員会 令和 6 年度第 11 回定例会を開会します。会議録署名委員の

承認について、えびの市教育委員会会議規則第17条第1項の規定により、本日の会議の会議録署名委員を、

小倉 真里子 委員にお願いしたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

 

○出席委員 はい。 

 

○教育長 続いて、令和 6 年度第 10 回定例会の会議録の承認について、学校教育課長から概要の朗読をお

願いします。 

 

○学校教育課長 （えびの市教育委員会 令和6年度第10回定例会会議録の概要朗読） 

 

○教育長 この会議録について何かご質問等なければ、会議録については、承認してよろしいでしょうか。 

 

○教育委員 はい。 

 

○教育長 会議録は承認されました。続いて教育長・教育委員からの報告提案事項となっております。委員

から何かありましたらお願いします。 

 

○小倉委員 2月 8 日土曜日に開催された教育フォーラムの感想について、楽しく歌う会の皆さんは、歌が

好きな方々が気軽に楽しめる曲を歌われて、その歌声から楽しさが伝わってきて、ずっと続けて欲しいと思

いました。あと、手話コーラスでは、年齢に関係なく小学生も一緒に楽しい曲に合わせて手話をしてる姿が

とても感動的でした。また吹奏楽部は、日頃の成果を発揮してとても素晴らしかったです。あと、教育講演

会についてですが、最近の子どもたちは親とか先生から厳しく叱られる機会が少なくなっていて、社会に出

て壁にぶつかったときにどう対処すればいいかわからないのではないかと不安を感じるとよく言われます。

子どものころから失敗などを経験して、それを乗り越える力を身につけることが大切だと感じました。以上

です。 

 

○教育長 それでは、議事に入ります。議案第 15号及び議案第 16号は、えびの市教育委員会会議規則第 3

条により非公開としたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

 

○教育委員 はい。 

 

○教育長 それではこれより非公開とします。まず、議案第15号「令和6年度えびの市一般会計予算の補正

について」を議事といたします。事務局からの説明をお願いします。 

 

○学校教育課長 （説明） 
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○社会教育課長 （説明） 

 

○教育長 議案第15号については、承認してよろしいでしょうか。 

 

○教育委員 はい。 

 

○教育長 議案第15号「令和6年度えびの市一般会計予算の補正について」は承認されました。続いて、議

案第16号「令和7年度えびの市一般会計当初予算について」を議事とします。事務局からの説明をお願いし

ます。 

 

○学校教育課長 （説明） 

 

○社会教育課長 （説明） 

 

○教育長 議案第16号については、承認してよろしいでしょうか。 

 

○教育委員 はい。 

 

○教育長 議案第16号「令和7年度えびの市一般会計当初予算について」は、承認されました。ここで非公

開を解除します。続いて、議案第 17 号「えびの市学校運営協議会規則の一部改正について」を議事としま

す。事務局からの説明をお願いします。 

 

○学校教育課教育係長 （説明） 

 

○御手洗委員 原則として5人とありますが、6人でも任命はできるということですか。 

 

○学校教育課教育係長 事前に学校から推薦をする際に相談をいただければと思います。予算についてはそ

の分は確保しています。 

 

○御手洗委員 年に何回ぐらい、開催されているのでしょうか。 

 

○学校教育課教育係長 各学校で年に3回程度、全体の研修会を1回実施してきましたが、来年度からは、

年4回に増やす計画です。 

 

○御手洗委員 学校運営協議会のイメージとしては、学校評価のためだけに集まって評価をして終わりとい

うイメージが強いのですが、地域の代表とか保護者の代表を交えて、学校の活性化をしていこうという議論

をしていただきたいと思います。どういう活動しているか、地域の方に、あまり伝わっていない気がします
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ので、ホームページや学校だよりでどういう議論をしたとか、活動内容を広報するといいと思います。 

 

○教育長 今おっしゃったことは大事なことだと思います。学校評議会が、置き換わっただけのような印象

があります。組織上も、校長とか事務局であるべき人たちが、委員にも入っていましたので、まずそこを今

回整理させていただきました。学校運営協議会の意義というものを、まず認識をしてもらうために、ここ数

年ずっと研修を続けてきて、コミュニティスクールに近い形にはなってきたと思っておりますが、今回を機

に、今度はその活動についての発信についても学校に協力をいただいて、しっかりやるべきと思いますので、

事務局の方でも、校長会等で発信のお願いをしてほしいと思います。来年度からは、最初に、学校教育課の

方で委嘱状交付式を開催して、説明をしっかりしたうえでスタートしたいと考えています。議案第17号につ

いては、承認してよろしいでしょうか。 

 

○教育委員 はい。 

 

○教育長 議案第17号「えびの市学校運営協議会規則の一部改正について」は、承認されました。本日の議

事は以上であります。続いて、報告・事務連絡をお願いします。 

 

○学校教育課長 まず、えびの市議会3月定例会が、2月25日に開会します。次に、次回の会議日程ですが、

3月については、臨時会と定例会の 2回予定しています。第 1回臨時会を 3月 12日水曜日午後 4時 30分か

らお願いします。続いて、定例会を3月18日火曜日午前9時からお願いします。続いて、2月17日月曜日、

午前 11時から総合教育会議を開催します。10 時にお集まりいただき、打ち合わせ後、総合教育会議という

流れを考えています。 

 

○社会教育課長 3 月 8 日に文化の杜春まつりを開催します。高校の太鼓部の演奏などや、キッチンカーも

来ますので、多くの方にご来場いただきたいと思います。 

 

○教育長 これをもちまして、えびの市教育委員会令和6年度第11回定例会を閉会いたします。 

 

閉会 午前10時50分 
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えびの市教育委員会 令和6年度 第11回 定例会の会議内容に相違ないことを証明する。 

 

  

令和  年  月  日 

 

  教 育 長               

 

  教育委員               

 


